

**SAMMANTRÄDESPROTOKOLL
FÖRSAMLINGSRÅDET I JOHANNEBERG**

Sammanträdesdatum 2024-04-09 (Nr 3-2024)

Plats och tid Johannebergs församlingshem, Walleriusgatan 1, kl. 18.00-20.30

Ordinarie Elisabet Josefsson, ordförande
Malin Bäckström
Maria Backlund (§ 29-34)
Anders Henoeh (ej närvarande)
Per-Olof Olsson
Gunnar Persson (§ 29-40)
Lennart Söderberg
Mattias Sundkvist, församlingsherde

Ersättare Anna Hultin (tjänstgörande § 29-42)
Margareta Hyltegren (tjänstgörande § 35-42)
Louise Edqvist Lendefors, (ej närvarande)
Leila Bonnier (tjänstgörande § 41-42)

Gäster Fredrik Balldin § 39
David Råsmark § 39

Sekreterare Leila Bonnier

Utses att justera Maria Backlund och Lennart Söderberg

Justeringsplats och tid Johannebergs församlingshem, Walleriusgatan 1, tisdag den 16 april kl 19.00

Underskrifter Sekreterare  § 29-42
Leila Bonnier

Ordförande  § 29-42
Elisabet Josefsson

Justerande  § 29-34
Maria Backlund

Justerande  § 35-42
Lennart Söderberg

ANSLAG

Protokollet är justerat: 2024-04-16

Organ: Församlingrådet i Johannebergs församling

Sammanträdesdatum 2024-04-09

Datum för anslags uppsättande: 2024-04-17 Datum för anslags nedtagande 2024-07-17
Förvaringsplats för protokollet: Arkivet i Gustavigården Kyrkogatan 28, Göteborg.

§ 29

Sammanträdet öppnas. Upprop förrättas

Ordförande Elisabet Josefsson förklarade sammanträdet öppnat. Upprop förrättades. Som sekreterare föreslogs Leila Bonnier.

Församlingsrådet beslutade

att utse Leila Bonnier till sekreterare under sammanträdet.

§ 30

Bön

Mattias ledde bön och läste från Jesaja 43, och vi sjöng SvPs 198.

§ 31

Val av justeringsperson. Protokolljusteringens plats, datum och tid

Maria Backlund och Lennart Söderberg valdes att justera dagens protokoll. Plats, datum och tid för justering fastställdes till tisdagen den 16 april kl 19 i Johannebergs församlingshem.

§ 32

Uppföljning av föregående sammanträdesbeslut

I föregående protokoll nämndes om krucifixet som skulle införskaffas. Församlingsherden informerade om att den står nu på altaret.

Församlingsrådet beslutade

att lägga församlingsrådets protokoll från 2024-02-22 till handlingarna.

§ 33

Fastställande av dagordning

Dagordningen var utsänd med kallelsen.

Församlingsrådet beslutade

att fastställa dagordningen

§ 34

Församlingsherden informerar

Församlingsherden informerade om att:

- Det fanns många besökare under påskfirande. Påsknattens klockringning väckte dock förargelse, 2 st klagobrev har inkommit och besvarats.
- Filling Station har konferens i Johannebergskyrkan 25-27 april. Gästande präster från Anglikanska kyrkan kommer att predika i gudstjänsterna i Buråskyrkan och Johannebergskyrkan söndag 28 april.
- Gäster från USA kommer hit 15-16 juni. Några värdfamiljer önskas för övernattning lördag till söndag. Gästerna deltar i söndagens gudstjänst i Buråskyrkan.
- Datum för församlingshelg är 14-15 september
- Vi har nu fått protokoll från Bengt Dahlgren med rutiner för vilken "intern organisation" som krävs för att vi vid större arrangemang skall kunna använda läktaren i Johannebergskyrkan. Max antal personer anges nu till 700 personer, inklusive medverkande.
- Jag blev kontaktad av nye pastorn i Entotos Oromotalande församling och har svarat på hans brev. De är angelägna om att upprätthålla vår vänförsamlingsrelation. De ber för Johannebergs församling första söndagen i varje månad. Jag har svarat att även vi kommer att be för dem på ett motsvarande sätt.

- För närvarande saknar jag administrativt stöd, eftersom Åsa övergått till tjänst på bokningscentralen och rekrytering av administratör avvaktar ny biträdande kyrkoherde och dennas ledning av pastoratets kanslifunktioner.

§ 35

Personalärenden

- Både Daniel Brorsson och Maria Hanner är för närvarande sjukskrivna och därför saknar vi diakoner i tjänst.

§ 36

Delegationsärenden

- Inga ärenden.

§ 37

Ordföranden informerar

Ordföranden informerar om att:

- Ordförandemötet den 20 mars tog upp, förutom pågående FIN-revidering, fråga om Act-ombud. Vår församling har inte det nu.

§ 38

Information från Domkyrkopastoratet

Kyrkorådet fortsätter att diskutera församlingsinstruktionen FIN i Rådsmötet, vilket kommer att beslutas om i Kyrkofullmäktige vid ett senare tillfälle. Församlingsrådet inväntar mer information.

Det har anställts en biträdande kyrkoherde som bland annat ska vara arbetsledare för administrationens kanslifunktion inom pastoratet.

§ 39

Samtal med Buråskyrkans team om lokalanvändning

Fredrik Balldin och David Råsmark informerar om behovet av större flexibilitet i möblering i kyrksalen. Statistiken visar att Buråskyrkan har ett stort och ständigt växande antal besökare. Det finns ett förslag för möblering med stolar istället av kyrkbänkar.

Många aspekter diskuterades angående hur stolar och bänkar kan användas. Församlingsrådet kommenterade att Räddningstjänsten bör vara med i utredning angående brandskyddskraven.

Församlingsrådet beslutade

att ta emot informationen.

§ 40

Verksamhetsberättelse och måluppfyllelse 2023

Se bilagor.

Församlingsrådet beslutade

att ta emot informationen

§ 41

Övriga frågor

Mattias informerade att ändring i den fasta inredningen, i Johannebergskyrkan, med en ledstång kräver Länsstyrelsens godkännande. Länsstyrelsens antikvarie kommer på besök för att ge synpunkter.

Margareta fyllde jämna år och firades med blommor.

§ 42

Sammanträdet avslutas

Ordföranden avslutade mötet och Per-Olof Olsson avslutade med en bön.